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Seleccione la respuesta correcta para cada 

literal, subrayando la solución más lógica:  

(Recuerde simplificar) 

                                                                                                                  

1. El signo de la expresión algebraica 5b2 
es:  
 

A. Negativo 

B. Positivo 

C. Literal 

D. Exponencial 

2. La parte numérica o el coeficiente de la 
expresión algebraica 5b2  es 
 
A. La solución es 7. 

B. La solución es 3.  

C. La solución es 4. 

D. La solución es 5. 

3. La parte literal de expresión algebraica 
5b2  es: 
 
A. La solución es 5. 

B. La solución es 2.  

C. La solución es b. 

D. La solución es indeterminada. 

4. El exponente de la parte literal de la 
expresión algebraica 5b2  es: 
 
A. La solución es 5. 

B. La solución es  2. 

C. La solución es b. 

D. La solución es indeterminada. 

 

 

 

 

   

 
5. Analicemos la expresión 2a2  +  3c2   

A. La solución es un monomio. 

B. La solución es un trinomio. 

C. La solución es un binomio. 

D. La solución es una expresión no 

definida 

6. Al sumar 5a2  ; 6b ; - 8c la respuesta 
correcta es: 
 
A. La solución es 5a2   -  6b + 8c 

B. La solución es 5a2   +  6b - 8c 

C. La solución es 5a2   +  6b + 8c 

D. La solución es 5a2   -  6b - 8c 

 

7. Al sumar 5a  ; 7a la respuesta correcta es: 

 

A. La solución es 5a – 7a  

B. La solución es 12a  

C. La solución es 35a 

D. La solución es 2a 

8. Al sumar - 7a  ; - 8a la respuesta correcta es: 

A. La solución es  - 7a – 8a 

B. La solución es - a 

C. La solución es 15a 

D. La solución es - 15a 

9.  Hallar la suma de a – b ; 2a  + 3b  - c ;  
- 4a + 5b 
 

A. La solución es  - a - 7b - c 

B. La solución es  a + 7b + c 

C. La solución es  - a + 7b - c 

D. La solución es  a – 7b + c 
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10.   Hallar la suma de  

3m – 2n + 4; 6n  + 4p - 5;  8n – 6; m – n – 
4p 
 

A. La solución es  4m – 11n - 7 

B. La solución es  4m – 11n - 8 

C. La solución es  4m + 11n - 7 

D. La solución es  4m – 11n + 7 

11.  Hallar la suma de  
a + b – c; 2a  + 2b – 2c;  - 3a – b + 3c 
 

A. La solución es  - 2a 

B. La solución es  2c 

C. La solución es 2b 

D. La solución es  3d 

12. Hallar la suma de  
8a + 3b – c; 5a  - b + c;  - a – b – c; 
 7a – b + 4c 
 

A. La solución es  19a + 3d 

B. La solución es  -19a + 3c 

C. La solución es -19a - 3c 

D. La solución es  19a + 3c 

13. Hallar la suma de  
𝟏

𝟑
 b; 

𝟐

𝟑
 b  

 
A. La solución es  b. 

B. La solución es  - b. 

C. La solución es 
𝟏

𝟑
 b. 

D. La solución es - 𝟏

𝟑
 b. 

14. Hallar la suma de  

- 
𝟏

𝟐
 xy ; -  

𝟏

𝟐
 xy  

A. La solución es  xy. 

B. La solución es  - xy. 

C. La solución es 
𝟏

𝟐
 xy  

D. La solución es - 
𝟏

𝟐
 xy 

15. Hallar la suma de  
𝟏

𝟑
 b;  

𝟐

𝟑
 b  

A. La solución es b. 

B. La solución es – b. 

C. La solución es  
𝟏

𝟑
 b 

D. La solución es -  
𝟐

𝟑
 b  

 
 
 
 

 
16. Hallar la suma de 3m - 5n + 6 ;  

- 6m + 8 – 20n ; - 20n  + 12m - 12 

A. La solución es – 9m – 45n - 2.   

B. La solución es  9m + 45n + 2. 

C. La solución es 9m – 45n - 2 

D. La solución es  9m – 45n + 2. 

17. Hallar la suma de nx + cn – ab; - ab + 8nx 
– 2cn; - ab + nx - 5 
 

A. La solución es  10nx – 3ab – cn - 5 

B. La solución es  10nx + 3ab – cn - 5 

C. La solución es 10nx – 3ab + cn - 5 

D. La solución es  10nx – 3ab – cn + 5 

18. De a + b restar a - b 
 

A. La solución es  2b 

B. La solución es  - 2b 

C. La solución es 2a 

D. La solución es  - 2a 

19. De 2x – 3y restar – x + 2y 
 

A. La solución es  3x – 5y 

B. La solución es  - 3x – 5y 

C. La solución es 3x + 5y 

D. La solución es  - 3x + 5y 

20. Restar 4b de 2a 
 

A. La solución es  - 2a - 4b 

B. La solución es 2a + 4b 

C. La solución es 2a - 4b 

D. La solución es  3a - 4b 

 


